PRACTICA DE CLASE

EJERCICIO #1:

Entre cargas de electricidad estatica.

a) Losnegativos atraen a los positivos.

b) Los negativos atraen a los negativos.

c) Losnegativos repelen a los positivos.

d) Los positivos atraen a los positivos.

e) Los negativos a veces repelen a los positivos.

EJERCICIO #2:

Si un objeto tiene 3 cargas negativas y 2 cargas positi-
vas, esta:

a) Cargado negativamente.

b) Cargado positivamente.

c) Cargado positiva y negativamente.
d) Notiene carga.

e) Faltan datos.

EJERCICIO #3:

Un objeto tendra una carga eléctrica si:

a) Gana electrones.

b) Pierde electrones.

c) Nianib.

d Yaseaaodh.

e} Cumple laley de la inercia.

EJERCICIO #4:

Se cree que una corriente eléctrica es un movimiento de:

a) Protones.

b) Electrones.

c) Electrones libres.
d) Protones libres.
e) MNeutrones.



EJERCICIO #5:

Al acercar un cuerpo electrizado negativamente a una
esferita de un péndulo eléctrico, dicha esferita es re-
pelida. Entonces la esferita sdlo podria:

a) Estar cargada positivamente.
b) Estar cargada negativamente.
c) Estar electrizada o neutra.

d) Estar neutra.

e) Ninguna de las anteriores.

EJERCICIO #6:

Si un cuerpo se carga positivamente:

a) Gano protones.

b) Perdio peso.

c) Aumentd de peso.

d) MNo contiene iones positivos.
e} Ninguna de las anteriores.

EJERCICIO #7:

Considere dos cargas (Q, > Q,) como se indica: ;Don-
de se debe colocar una tercera carga”q’ para que que-
de en equilibrio sobre la linea que une las cargas.

a) Enel punto medio de la distancia que las separa.
b) Mascercade( , entre ambas cargas.

c) MascercadeQ , entre ambas cargas.

d) AlaizquierdadeQ X

e) Aladerechade Clz.



EJERCICIO #8:

Un cuerpo "A"rechaza a un grupo de sustancias, otro
cuerpo "B" rechaza a otro grupo de sustancias, pero
las sustancias de ambos grupos se atraen entre sl; en-
tonces senale lo incommecto.

a) AyB estan cargados positivamente.

b} AyB estan cargados negativamente.

c) A esta cargado positivamente y B negativamen-
te o viceversa.

d) AestaneutroyB estd cargado positivamente o
viceversa.

e) AyB estan polarizados o descargados.

EJERCICIO #9:

Dos cargas puntuales Q, = 4x10°CyQ, =-8x108C,
estan separadas 4 metros. ;Con que fuerza se atraen?

Q‘ F=7 Foy %2
@ -~
. d=4m !

EJERCICIO #10:

Se tienen 3 cargas como muestra la figura: Q4 = 103¢;
Q, = 3x1074 Cy Oy = 16x10~* C. Calcular la fuerza
resultante en Q.



Solucién

Se tienen dos cargas de 2 uC y 3 uC respectivamente que estan separadas 3 mm. ¢ Cuanto vale la fuerza de interaccion
electrostatica?

Una barra de cierto material descargada pierde 50 electrones, determinar la carga que adquiere.

Un trozo de plastico gana 200 electrones, determinar la carga que adquiere:



